

ШАХМАТЫ

# Ботвиннику бы понравилось

В Сызрани прошел областной турнир по быстрым шахматам, посвященный 100-летию со дня рождения первого советского чемпиона мира Михаила Ботвинника.

**Дмитрий КОЗЛОВ**

Турнир, организованный в сызранском Дворце творчества детей и молодежи областной федерацией шахмат, собрал 123 спортсмена из Самары, Тольятти, Новокуйбышевска, Сызрани и Октябрьска. Фестиваль состоял из трех соревнований. В элитном, турнире «А», за главный приз боролись 60 сильнейших шахматистов. Победителем стал международный мастер Яков Геллер. С восемью очками он на пол-очка опередил другого тольяттинца, гроссмейстера Арсения Алавкина. Третьим стал кандидат в мастера

спорта из Самары Алексей Мокшанов. В его активе семь очков. Столько же, сколько у его земляка Олега Безмана, оставшегося четвертым из-за худших дополнительных показателей.

В турнире «В» участвовали девушки 2001-2003 годов рождения. Все призовые места достались сызранским шахматисткам: первой стала Екатерина Шагарова, «серебро» у Ольги Няненковой, «бронза» – у Дарьи Хаустовой. В группе «С», среди лицеистов и учащихся школ, победителями стали Михаил Серпер, Всеволод Лисенков, Данил Земсков, Дмитрий Ситников и Илья Керов.

## ПРЯМАЯ РЕЧЬ:

**Евгений СЕРПЕР,**  
президент Федерации шахмат  
Самарской области:

– Я пришел в этот Дворец, когда мне было 5 лет. Здесь я начал заниматься шахматами, и у меня остались теплые воспоминания об этом заведении. Я очень рад, что у меня есть возможность

помогать этому учреждению, и пока будут силы и возможность, мы будем проводить разные мероприятия, укреплять материальную базу. Это позволяет проводить разные турниры, приглашать именитых шахматистов, чтобы популяризировать этот вид спорта, чтобы дети могли видеть, что шахматы находятся на подъеме, что о них думают, о них заботятся, уделяют внимание.